

# ПРОЄКТ РІШЕННЯ

\_\_\_\_\_ лютого 2022 року

м.Біляївка

№ \_\_\_\_\_/VIII

## **Про Програму охорони здоров'я населення Біляївської міської територіальної громади на 2022-2023 роки**

Керуючись п. 22 ч. 1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою збереження та зміцнення здоров'я, профілактики та зниження захворюваності, інвалідності і смертності населення Біляївської міської ради, підвищення якості та ефективності надання медичної допомоги, Біляївська міська рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Програму охорони здоров'я населення Біляївської міської територіальної громади на 2022-2023 роки (додається).

2. Фінансовому управлінню Біляївської міської ради здійснити фінансування заходів Програми охорони здоров'я населення Біляївської міської територіальної громади на 2022-2023 роки у межах бюджетних коштів.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну міської ради з питань освіти, охорони здоров'я, соціального захисту, культури, спорту та у справах молоді (голова комісії Бондаренко Лілія).

Біляївський міський голова

Михайло БУХТІЯРОВ

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

рішенням Біляївської  
міської ради

11 лютого 2022 року № \_\_\_\_\_

**ПРОГРАМА**  
**охорони здоров'я населення Біляївської**  
**міської територіальної громади**  
**на 2022 -2023 роки**

**м. Біляївка**  
**2022 рік**

**ПАСПОРТ**  
**Програми охорони здоров'я населення**  
**Біляївської міської територіальної громади на 2022-2023 роки**

1.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми	
2.	Ініціатор розроблення Програми	Виконавчий комітет Біляївської міської ради
3.	Розробник Програми	Виконавчий комітет Біляївської міської ради
4.	Співрозробники Програми	Комунальне некомерційне підприємство «Біляївська багатoproфільна лікарня» Біляївської міської ради
5.	Відповідальний виконавець Програми	Біляївська міська рада, Комунальне некомерційне підприємство «Біляївська багатoproфільна лікарня» Біляївської міської ради
6.	Головний розпорядник коштів місцевого бюджету	Біляївська міська рада
7.	Учасники Програми	Біляївська міська рада, Комунальне некомерційне підприємство «Біляївська багатoproфільна лікарня» Біляївської міської ради
8.	Терміни реалізації Програми	2022-2023 роки
8.1.	Етапи виконання Програми (для довгострокових програм)	
9.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми (для комплексних програм)	Місцевий бюджет та кошти інших джерел, не заборонені чинним законодавством України
10.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, усього, у тому числі:	341,1 тис. грн.
	кошти державного бюджету	-
	кошти обласного бюджету	-
	кошти місцевого бюджету	341,1 тис. грн.
	кошти небюджетних джерел	-
11.	Основні джерела фінансування Програми	Місцевий бюджет

# ПРОГРАМА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я НАСЕЛЕННЯ БІЛЯЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА 2022-2023 РОКИ

## I. Загальні положення.

Погіршення стану здоров'я населення, стійкі показники смертності осіб працездатного віку, зменшення середньої тривалості життя, нові мутації вірусу SARS-CoV-2 потребуватимуть постійного попиту на медичні послуги.

Рекомендації Всесвітньої організації охорони здоров'я, підготовлені на основі кращого світового досвіду, свідчать про те, що лише розвиток вторинної медичної допомоги надасть змогу істотно вплинути на поліпшення демографічної ситуації, досягнути справедливого розподілу і раціонального використання бюджетних коштів.

Вторинна медична допомога - це спеціалізована медична допомога, що надається у разі захворювання, яке потребує спеціальних методів діагностики та лікування.

Здоров'я людини є непересічною цінністю, має важливе значення у житті кожного з нас, становить ключовий аспект національної безпеки, визначає можливості досягнення індивідуального і суспільного добробуту та благополуччя, перспективи стійкого розвитку будь-якої країни в цілому, і кожної територіальної одиниці окремо.

Програма орієнтована на забезпечення надання якісної вторинної медичної допомоги населенню громади, за рахунок розвитку існуючих медичних послуг.

## II. Мета та завдання Програми.

В умовах контрактування з Національною службою здоров'я України, діючих механізмів та обсягів фінансування галузі охорони здоров'я громади необхідно забезпечити потреби населення у всіх видах медичної допомоги на вторинному рівні.

Метою Програми є налагодження ефективного функціонування системи надання населенню доступної і високоякісної вторинної (спеціалізованої) медичної допомоги, а також забезпечення розвитку та стабільної роботи відповідно до функціональних призначень щодо надання населенню належних медичних послуг. Значна увага приділятиметься механізмам залучення найбільш кваліфікованих кадрів у медичну галузь, стимулюванню освоєння ними сучасних лікувальних методів та технологій для надання якісної медичної допомоги, підвищенню контролю за якістю надання медичних послуг громадянам.

Для досягнення мети необхідно вирішити наступні завдання:

- розвиток вторинної медичної допомоги;
- створення системи медичної допомоги, зосередженої на пацієнтові;
- запровадження в лікувальну практику сучасних медичних технологій;
- забезпечення медичної підтримки здорового способу життя.

Перелік завдань, заходів та показників Програми охорони здоров'я населення Біляївської міської територіальної громади на 2022-2023 роки з

метою надання вторинної медичної допомоги населенню громади додається (додаток 1).

Програма спрямована на раціональну та ефективну організацію медичного забезпечення населення громади, задоволення потреб в охороні його здоров'я, забезпечення прав громадян на якісну і доступну медичну допомогу.

### **III. Загальна характеристика системи охорони здоров'я Біляївської міської територіальної громади**

Існуючі проблеми охорони здоров'я є непротиставними для вирішення і мають багатоаспектний комплексний характер, що обумовлює необхідність оновлення політики охорони здоров'я, розробки і реалізації нових стратегій та програм.

Послуги первинної медичної допомоги на території громади надають – «Усатівський ЦПМСД» Усатівської сільської ради, ТОВ «Гіпократ ЕНТАМ», ТОВ «Смайл». Потрібно зазначити, що громадяни мають право вільного вибору надавача медичних послуг.

Комунальне некомерційне підприємство «Біляївська багатопрофільна лікарня» Біляївської міської ради створене для надання вторинної медичної допомоги в умовах цілодобового стаціонару, денного стаціонару або в амбулаторних умовах населенню у гострому стані захворювання або з хронічними захворюваннями, що потребують інтенсивного лікування та догляду.

Протягом останніх 3 років у громаді переважають наступні види захворювання: хвороби органів дихання - 13800 звернень, травми, отруєння інші наслідки дії зовнішніх причин – 4115, хвороби системи кровообігу – 2479, хвороби нервової системи – 1672, COVID-19 – 1986, хвороби органів травлення – 952 та інші. Несприятливою є ситуація захворюваності на соціально-небезпечні хвороби, зокрема туберкульоз, ВІЛ/СНІД, хвороби, що передаються статевим шляхом. Залишається недостатнім рівень санітарної культури населення, значна його частина має шкідливі для здоров'я звички.

### **IV. Обґрунтування шляхів розв'язання проблеми, строки виконання Програми.**

Система охорони здоров'я Біляївської громади не забезпечує у повному обсязі потреби громади у доступній, високоякісній та ефективній медичній допомозі. Реформи, які проводяться у сфері охорони здоров'я направлені на підняття на значно вищий рівень матеріально-технічної, діагностичної та лікувальної бази в медичній галузі, проведення реконструкції та ремонту наявних приміщень, забезпечення сучасним медичним обладнанням, інструментами та створення необхідних умов для комфортного перебування пацієнтів. Потребує обладнання забезпечення киснем ліжкового фонду стаціонарних відділень, проведення поточних та капітальних ремонтів приміщень КНП «Біляївська багатопрофільна лікарня» Біляївської міської ради.

Основними шляхами розв'язання проблем є:  
пріоритетний розвиток вторинної медичної допомоги;  
удосконалення надання якісної вторинної медичної допомоги населенню громади;  
поліпшення забезпечення кваліфікованими медичними кадрами;  
фінансування закупівлі сучасного медичного обладнання;  
забезпечення належного фінансування потреб вторинної ланки.

#### **V. Фінансування Програми.**

Фінансове забезпечення Програми здійснюється відповідно до законодавства України за рахунок:

коштів міського бюджету;

інших джерел фінансування не заборонених законодавством України.

Ресурсне забезпечення Програми охорони здоров'я Біляївської міської ради на 2022-2023 роки додається (додаток 2).

#### **VI. Напрями діяльності та заходи Програми.**

Відповідно до поставленої мети предметом діяльності лікарні є:

медична практика з надання вторинної та інших видів медичної допомоги населенню громади;

організація надання якісної вторинної медичної допомоги у визначеному законодавством порядку;

здійснення профілактичних заходів, у тому числі безперервне відстеження стану здоров'я пацієнта з метою своєчасної профілактики, діагностики та забезпечення лікування хвороб, травм, отруєнь, патологічних, фізіологічних (під час вагітності) станів;

консультації щодо профілактики, діагностики, лікування хвороб, травм, отруєнь, патологічних, фізіологічних (під час вагітності) станів, а також щодо ведення здорового способу життя;

взаємодія з суб'єктами надання первинної медико-соціальної допомоги та третинної (високо спеціалізованої) медичної допомоги з метою своєчасного діагностування та забезпечення дієвого лікування хвороб, травм, отруєнь, патологічних, фізіологічних (під час вагітності) станів з урахуванням особливостей стану здоров'я пацієнта;

організація відбору та спрямування хворих на консультацію та лікування до закладів охорони здоров'я та установ, що надають третинну високо спеціалізовану медичну допомогу;

направлення на МСЕК осіб зі стійкою втратою працездатності;

участь у проведенні інформаційної та освітньо-роз'яснювальної роботи серед населення щодо формування здорового способу життя;

участь у державних та регіональних програмах щодо організації пільгового забезпечення лікарськими засобами населення у визначеному законодавством порядку та відповідно до фінансового бюджетного забезпечення галузі охорони здоров'я;

участь у державних та регіональних програмах щодо скринінгових обстежень, профілактики, діагностики та лікування окремих захворювань у порядку, визначеному відповідними програмами та законодавством;

участь у визначенні проблемних питань надання вторинної медичної допомоги у Біляївській громаді та шляхів їх вирішення;

моніторинг забезпечення та раціональне використання лікарських засобів, виробів медичного призначення, медичного обладнання та транспортних засобів;

забезпечення підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників лікарні;

залучення медичних працівників для надання вторинної медичної допомоги, в тому числі залучення лікарів, що працюють як фізичні особи-підприємці за договорами підряду, підтримка професійного розвитку медичних працівників для надання якісних послуг;

координація діяльності лікарів із надання вторинної медичної допомоги з іншими суб'єктами надання медичної допомоги, зокрема закладами третинної медичної допомоги, а також з іншими службами, що опікуються добробутом населення, зокрема соціальними службами, та правоохоронними органами;

вивчення, аналіз і прогнозування показників стану здоров'я населення та участь в розробці заходів, спрямованих на збереження і покращення здоров'я населення.

Додаток 1  
до Програми  
(розділ II. Мета та завдання Програми)

**ПЕРЕЛІК**  
**завдань, заходів та показників Програми**  
**охорони здоров'я населення Біляївської міської територіальної громади на 2022-2023 роки**

<b>№ з/п</b>	<b>Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)</b>	<b>Перелік заходів Програми</b>	<b>Строк виконання заходу</b>	<b>Джерела фінансування</b>	<b>Орієнтовні обсяги фінансування, тис. грн.</b>
<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>6</b>
1.	Покращення якості надання медичних послуг	Проведення поточного ремонту кабінету ендоскопії КНП «Біляївська багатoproфільна лікарня» Біляївської міської ради для забезпечення надання медичних послуг	2022	Місцевий бюджет	195,382
2.	Удосконалення лікувального процесу	Виготовлення проектно-кошторисної документації на розводку кисню на 5-поверховий корпус стаціонарних відділень КНП «Біляївська багатoproфільна лікарня» Біляївської міської ради	2022	Місцевий бюджет	145,718
3.	Всього Бюджетні кошти			Місцевий бюджет	341,1



Додаток 2  
до Програми  
(розділ V. Фінансування  
Програми)

**ФІНАНСУВАННЯ Програми**

**Ресурсне забезпечення Програми  
охорони здоров'я населення Біляївської міської територіальної громади на 2022-2023 роки**

(тис. грн.)

<b>Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми</b>	<b>Етапи виконання Програми</b>		<b>Усього витрат на виконання Програми</b>
	<b>2022 рік</b>	<b>2023 рік</b>	
Усього,	341,1		341,1
у тому числі			
державний бюджет			
обласний бюджет			
районний бюджет			
місцевий бюджет	341,1		341,1
кошти небюджетних джерел			